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ISW: Окупанти намагаються дестабілізувати українські оборонні лінії і готуються до нового наступу

Росіяни продовжать наступальні дії, щоб дестабілізувати українські оборонні лінії,
разом з тим готуються до нового наступу влітку 2024 року.

Про це пише ISW.

Деталі: Аналітики припускають, що російські війська, ймовірно, продовжуватимуть
наступальні дії з метою дестабілізації українських оборонних ліній навесні 2024
року, одночасно готуючись до прогнозованої нової наступальної операції влітку
цього року.

На їхню думку, надання західної безпекової допомоги, вірогідно, відіграватиме
вирішальну роль у здатності України утримати територію зараз і відбити нові
російські наступальні зусилля в найближчі місяці.

В той самий час російські війська намагаються підтримувати темп своїх наступальних
операцій на сході України, щоб не дати українським силам стабілізувати свої
оборонні рубежі.

Окупанти особливо зосереджені на просуванні якомога далі на захід від Авдіївки,
перш ніж українські війська зможуть встановити в цьому районі лінію, яку буде важче
прорвати.

Головнокомандувач Збройних сил України генерал-полковник Олександр
Сирський заявив 15 березня, що російські війська сконцентрували свої зусилля на
Авдіївському напрямку і проводять щоденні механізовані та піхотні атаки,
намагаючись прорвати українську оборону.

Хоча останнім часом українським силам вдалося уповільнити просування російських
військ на захід від Авдіївки, повсюдна нестача матеріально-технічних засобів,
спричинена затримкою західної безпекової допомоги, змушує Україну спрямовувати
обмежені ресурси на критичні ділянки фронту, що підвищує ризик прориву
російських військ на інших менш забезпечених ділянках і робить лінію фронту в
цілому більш уразливою, ніж здається, незважаючи на нинішні відносно повільні
темпи просування російських військ.

Експерти зазначають, що російські війська продовжуватимуть використовувати
переваги, які надає володіння ініціативою на всьому театрі бойових дій, для
динамічного перерозподілу своїх наступальних зусиль цієї весни і влітку, ймовірно, в
надії використати можливі українські вразливі місця.

Українські та західні офіційні особи все частіше попереджають як про значний
дефіцит українських матеріальних засобів, так і про новий широкомасштабний
російський наступ цього літа.

Тому фахівці наголошують, що росіяни мають намір скористатися будь-якими
здобутками, яких вони досягнуть найближчими тижнями, а також прогнозами про те,
що українські Збройні сили можуть бути ще гірше забезпечені влітку цього року, аніж
зараз.

Проте за умов отримання західної допомоги Україна зможе більше стабілізувати
лінію фронту і підготуватися до відбиття російських наступальних дій.

Крім того, зазначають у звіті, гостра нестача систем протиповітряної оборони і ракет,
ймовірно, різко знизить здатність України захищатися від російських ударів як у тилу,
так і на передовій у найближчі тижні, якщо не вирішити цю проблему швидко.

Тим часом російські війська останнім часом докладають зусиль, щоб напружити
українську протиповітряну оборону як у тилових населених пунктах, так і вздовж
лінії фронту.

"60-відсоткове зменшення здатності України поцілювати російські ракети ще більше
загострить ці проблеми з розподілом сил і засобів. За оцінками ISW, США
залишаються єдиним безпосереднім джерелом необхідних систем протиповітряної
оборони, таких як Patriot", – ідеться в огляді.
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РФ розгорнула на пускових
позиціях понад 1000 безпілотників:
попереджають про рух великої
кількості БпЛА у напрямку Києва та
області

Рівненський апеляційний суд
оштрафував волинянина на 247
тисяч гривень за махінації з
документами на Volkswagen

Схема провалилася: Одеський суд
конфіскував раритетний Aston
Martin через підробку документів і
заниження вартості

Іран та США вийшли на фінальний
етап підготовки меморандуму, —
МЗС Ірану

Застосування газу та штовханина з
перехожими: у Харкові місцеві
жителі завадили затриманню
чоловіка військовими 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Німеччині більше непрацюючих
українців, ніж сирійців, - голова
Офісу міграційної політики

Соліст Imagine Dragons під час
концерту в Торонто розгорнув
прапор України та побажав
тривалого миру 

На тлі переговорів та загрози
відновлення ударів: Трамп
опублікував карту Ірану в кольорах
американського прапора 

 Попередження про масований
удар: РФ може атакувати державні
установи, повідомляють про
ймовірний виліт стратегічної авіації
РФ Ту-95

Сенатор Ліндсі Грем виступив проти
можливої угоди США з Іраном,
заявивши про загрозу балансу сил

Скандал у Татрах: українському
блогеру Гавриліву заборонять в’їзд
до Польщі на 5 років

Атака "шахедів": у Києві лунають
вибухи

Перший бій у 2026 році: Усик
б’ється за пояс WBC проти
Верхувена 

На війні в Україні загинув 23-річний
громадянин Великої Британії
Айртон Редферн, - BBC

Мобілізація в Києві: Конфлікт між
перехожим і військовими ТЦК на
Троєщині потрапив на відео 

DeepState: Російські війська
просунулися на південний схід від
Слов’янська 

Ветеран Мельник заявив, що у США
виявляють українських
військовозобов’язаних для
повернення додому 

Трамп терміново скликає засідання
Ради нацбезпеки США

Тінь російського бізнесу та родичі у
ВККСУ: як платіжна система TYME
пов’язала бізнесмена Мазепу та
держструктури 

Відбудова під обстрілами та
мільярдний скандал: Трипільську
ТЕС готують до приватизації на тлі
розслідувань про підставні фірми

НБУ випустить пам’ятну срібну
монету незвичної форми,
присвячену художниці Олександрі
Екстер 

Посольство США попереджає про
загрозу масштабного повітряного
удару по Україні: фіксують пуски
"шахедів" з кількох напрямків
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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